

Золотое Риги  
г. Рига

1 0 ИЮЛ 1958



# Гоар Гаспарян выступит в Дзинтари

11 и 13 июля в Дзинтари выступит с концертами пользующаяся мировой известностью народная артистка СССР Гоар Гаспарян. Блестящая техника, широкий диапазон, приятный свежий тембр, ровное звучание от форте до еле слышного пианиссимо — вот качества, характеризующие голос и пение артистки. В последние годы Гоар Гаспарян постоянно поет в Ереванском театре оперы и балета: Джильду в опере «Риголетто», Мими в «Богеме», Розину в «Севильском цирюльнике», Маргариту в «Фаусте».

В концертах примет участие лауреат VI Всемирного фестиваля молодежи флейтист Леван Алоян. В первом концерте Г. Гаспарян будет исполнять произведения Глюка (ария Ифигении), Шуберта, Годара («Колыбельная»), Бишона («Жаворонок»), Мартини («Восторг любви»), сонатину Гретри для голоса в сопровождении флейты, а также произведения Бизе (ария Лейлы из оперы «Искатели жемчуга»), Россини и Обера. Во второй программе будут армянские народные песни, «Восточный романс» Римского-Корсакова, «Колыбельная» Гречанинова, «Вариации» Прона, «Саго тјо бен» Джордани, «Вариации» Генделя, «Песня Сольвейг» Грига, ария Виолетты из оперы «Травиата» и ария Диноры из оперы Мейербера «Динора».

— Я знаю рижан, как внимательных слушателей, поэтому новая встреча с ними будет особенно приятной,— говорит Гоар Гаспарян.